
Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2017/2018 

навчальному році складатимуть державну підсумкову атестацію з української мови 

одночасно з випускниками шкіл у вигляді зовнішнього незалежного оцінювання. 

Для того, щоб зареєструватися для участі у ЗНО, необхідно: 
1. Ознайомитися із правилами прийому до вибраних вами закладів вищої 

освіти. Уважно вивчити пропозиції закладів, заздалегідь визначитися зі 

спеціальностями, на які вступатимете, і з’ясувати перелік предметів, із яких 
необхідно подати результати зовнішнього оцінювання. 

2. Вибрати навчальні предмети, із яких бажаєте пройти зовнішнє 

оцінювання. Загальна кількість навчальних предметів, вибраних вами для 

проходження зовнішнього оцінювання, не повинна перевищувати чотирьох. 
У 2018 році зовнішнє оцінювання проводитиметься з предметів: української 

мови і літератури, історії України, математики, біології, географії, фізи, хімії, 

англійської мови, іспанської мови, німецької мов, французької мови. 

Учасникам ЗНО необхідно за допомогою сервісу „Зареєструватися” 
сформувати та роздрукувати реєстраційну картку, що є одним з обов’язкових 

документів для здійснення реєстрації, сформувати пакет документів і передати його 

до регіонального центру. 
Учні, які цьогоріч проходять ДПА у формі ЗНО (категорія „Учень (слухач) 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти”), комплект документів 

подають до закладу освіти, у якому навчаються. 

Учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які вже мають 
атестат (здобули повну загальну середню освіту в попередні роки) і продовжують 

навчатися у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та виявили бажання 

вступати до вищих навчальних закладів (категорія „Випускник минулих років”), 
надсилають пакет документів на реєстрацію на адресу регіонального центру 

самостійно. 

Особа, яка успішно пройшла реєстрацію, отримає від регіонального центру 

сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, інформаційний бюлетень і 

реєстраційне повідомлення учасника ЗНО. Ці документи будуть надіслані учням, 

які складають ДПА у формі ЗНО до закладу освіти, у якому вони навчаються. Іншим 

категоріям осіб – на адресу, вказану під час реєстрації. 
Для кожного зареєстрованого учасника на сайті Українського центру буде 

створено інформаційну сторінку, доступ до якої можливий за номером і пін-кодом 

сертифіката. На інформаційній сторінці буде розміщено інформація про обрані 

предмети для проходження тестування, а згодом також адреси пунктів проведення 
ЗНО та результати проходження тестування. 
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